

T.C.
ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 30824082-610 3794
Konu : Ankara Milletvekili
Prof.Dr.Özcan YENİÇERİ'nin
Yazılı Soru Önergesi

.../.../2013

12 Ekim 2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 22.10.2013 tarihli ve 43452547-120.07-146139 sayılı yazınız.

Ankara Milletvekili Prof.Dr.Özcan YENİÇERİ'nin Bakanlığıma yönelttiği, TBMM 7/31878 Esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.


Erdoğan BAYRAKTAR
Bakan

EK :
Cevap Yazısı (1 sayfa)

ANKARA MİLLETVEKİLİ
SAYIN PROF.DR.ÖZCAN YENİÇERİ'NİN
TBMM 7/31878 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVABI

SORU :

2002-2013 yılları arasında, yıllara ve illere göre TOKİ tarafından kurulan et kombinalarının sayısı kaçtır? Bu kombinaların yapımı için satın alınan mal ve hizmetler hangileridir? Bu mal ve hizmetler kimlerden hangi usul ve bedellerle satın alınmıştır? Bu mal ve hizmetler için teklif veren diğer kişi, kurum, kuruluş firmalar verdikleri teklifler ile birlikte hangileridir?

CEVAP :

Konuyla ilgili kuruluş olan Toplu Konut İdaresi Başkanlığınca verilen bilgiye göre, herhangi bir et kombine tesisi yapımı gerçekleştirilmemiştir.

